

Nemzeti Lovas Program - Versenyhelyszínek támogatása

Az elmúlt évhez hasonlóan az idei évben is a Földművelésügyi Minisztérium támogatást nyújt a Magyar Lovassport Szövetség számára, azonban a támogatás felhasználása több területtel is bővül. Megmarad a kiemelt lovas rendezvények támogatása, de nem csak a három olimpiai szakág versenyeit támogatja a Minisztérium, hanem az **A és B kategóriás fogathajtó versenyeket rendező helyszínek is forráshoz jutnak az idén.**

A hazai rendezésű nemzetközi versenyek és a hazai versenyhelyszínek támogatása mellett a „Műhelyprogramok” szervezése is forráshoz jutott.

A műhelyprogram célja a lovassportok utánpótlás nevelésével és a sportág népszerűsítésével foglalkozó szakmai műhelyek támogatása, elsősorban lovas szakmai elméleti és gyakorlati képzések megvalósításán keresztül a sport, lótenyésztés és állategészségügy terén.

A támogatottak köre a Magyar Lovassport Szövetségnél regisztrált és 2016. évi érvényes tagsággal rendelkező tagszervezetek. Sportszakmai műhelyek.

Sportszakmai műhelynek minősül

- az a tagszervezet, aki a Magyar Lovassport Szövetség adatbázisában regisztrált lovardához kapcsolható.
- az a tagszervezet, ahol a Magyar Lovassport Szövetség adatbázisában regisztrált edző igazoltan tevékenykedik (lovarda regisztráció adatbázisban hozzárendelve)
- a tagszervezet tagjai között érvényes licenccel rendelkező sportolók vannak
- a tagszervezet tagjai között érvényes licenccel rendelkező szabadidős lovasok vannak (Póni Klub vagy Gyeposz) nem kötelező feltétel
- az a lovarda, aki a Magyar Lovassport Szövetség adatbázisában, lovardához regisztrált lovakat tart nyilván

A program egy-három napos események rendezését támogatja napi százezer forint összeggel.

A támogatási keret tíz millió forint, amit 2017, március 31-ig lehet felhasználni.

A pályázat részletes kiírását és a jelentkezés feltételeit a Szövetség honlapján olvashatják.

A Minisztérium által nyújtott támogatás egy nagyobb részének a felhasználása a magyar tenyésztésű lófajták helyzetének javítását szolgálja. Az igazoltan sportlovak után 2016-ban született, hazai tenyésztésű csikók tulajdonosai és a versenyeken a támogatáshoz kapcsolt feltételrendszernek megfelelő eredményeket igazoló sportlovak tulajdonosai, prémiumtámogatásban részesülnek.

A Földművelésügyi Minisztérium több célú támogatása hatalmasat lendít előre a lovaságazat fejlődésén. A Szövetség számára juttatott forrás nem csak a versenyrendezői kedvet erősíti az ország minden területén, hanem segítséget nyújt a lovas-szakmai tudás gyarapításához, kedvet teremt a hazai sportlótenyésztéshez és az ivadékok sportkipróbálásra is ösztönzően hat.

Minden támogatott nevében szeretnénk az idén is köszönetet mondani a Minisztérium munkatársainak, hogy lehetőséget teremtettek a lótenyésztés sportkipróbáláson keresztül történő széleskörű támogatására. Reméljük, hogy az elkövetkező években is lehetőség nyílik hasonló támogatásra, ami hosszútávon nem csak a magyar tenyésztésű lovak minőségének javulásához, a versenyhelyszínek fejlődéséhez, hanem egy széleskörű tudással bíró szakembergárda kialakulásához is vezet.